

# 独身 11 年后,被传与挪威“钻石王老五”坠入爱河—— 英离异王妃陷“姐弟恋”?

据报道,现年 48 岁的英国前王妃莎拉·弗格森自从 1996 年与安德鲁王子结束长达 10 年的婚姻后,一直没有再婚。然而据消息人士披露,在独身 11 年后,莎拉日前终于找到了新男友——与一名年仅 40 岁的挪威亿万富翁盖尔·兰弗森坠入爱河。据悉,莎拉与“钻石王老五”自 1 年前结识后感情急剧升温,近来频频一同飞往世界各地,双栖双宿。然而,对于“姐弟恋”的传闻,双方发言人均称 2 人只是“亲密朋友”,并无罗曼蒂克的故事。



挪威大  
亨盖尔·兰弗  
森

现年  
48 岁的莎  
拉

## 前王妃情陷“姐弟恋”?

据报道,1986 年,平民女子莎拉·弗格森嫁给英国王子安德鲁,成为约克公爵夫人。夫妇俩婚后育有 2 个女儿,由于感情不和,于 1996 年离婚。此后,莎拉去了美国洛杉矶 KTLA 电视台当新闻主播,但仍与前夫保持着好友关系。2002 年,他们因此被英国“离婚在线”网站评为“离婚模范”。据悉,莎拉离婚后一直没有再婚,但在独身 11 年后,莎拉日前终于找到了新男友!这位绯闻男友名叫盖尔·兰弗森,是位挪威人,目前系国际冷冻食品巨头“芬达斯”公司英国分公司老板。“芬达斯”公司于 1941 年创建于瑞典,素以薄烤饼著称。

消息人士称,莎拉与盖尔是 1 年多前刚刚认识的,但最近几个月,两人的关系

却急剧升温,经常双双现身于各种社交场合,包括“辣妹演唱会”、里基·哈顿拳击赛等。莎拉的一位密友爆料称,盖尔曾在约克公爵夫人的住所——海豚园过夜,这里距离莎拉前夫住所所在地温莎大公园仅咫尺之遥。此外,莎拉还经常与盖尔一同飞往纽约和挪威。该消息人士称:“盖尔是她(莎拉)生命中的新男人。”今年 8 月,莎拉为了推广一个保健食品项目,作为客人飞往位于北极圈的挪威罗弗敦群岛,受到东道主盖尔的热情款待。

## “王老五”已有 9 岁女儿

据了解,盖尔目前居住在伦敦市中心维多利亚区的一套复式公寓内,经常在深夜半夜从夜总会回家,平时喜欢在家中大声播放摇滚音

据邻居们反映,莎拉时常带着 2 个女儿拜访独居的盖尔。一位邻居称:“他(盖尔)乐。是个非常和蔼的人,至少在他没喝醉的时候。他的英语说得非常流利。他在这里住了好几年——2 年前他从另一套公寓搬入这套复式公寓。他出入时都由司机驾车,经常前往机场,飞往南非、美国等地,我想他在那些地方有生意往来。”

不过,盖尔发言人称,约克公爵夫人和盖尔在美国拥有一个卫生和福利项目,由于事业的原因,两人总是在一起,“这其中并无什么浪漫的关系”。该发言人同时称,盖尔从未结过婚,但在挪威老家却有一个相处了 12 年的女友,两人一直保持着“严肃的生活伴侣关系”,并且共

同育有一个 9 岁的女儿。据了解,莎拉的 2 个女儿与盖尔的女儿还是很好的朋友。

## 与“王老五”弟弟也传绯闻

有趣的是,莎拉不仅与盖尔存在瓜葛,甚至与后者现年 36 岁的弟弟托尔本也传出过绯闻。今年 10 月,莎拉陪同托尔本出席“巴西一级方程式大奖赛”。那次巴西之行,莎拉曾在托尔本位于巴西东部港口城市纳塔尔的豪宅中留宿。一位内幕人士称:“托尔本魅力非凡,向来招女人喜欢。他来自北极圈,在我们看来,那里的人通常不受道德约束。”

然而,托尔本本人却表示,自己与莎拉的确相处得甚为融洽,可两人并非是在拍拖。莎拉的女发言人也称,莎拉去巴西只是为了“讨论慈善项目”。

## 想再婚,还要生一个宝宝

莎拉坦言,自从与安德鲁王子离婚后,她曾与诸多成功男士约会过,其中包括她最好的朋友——卡洛琳·考特雷尔的兄弟卢伯特·贝克福斯·史密斯,以及意大利贵族康特·G·弗拉德斯卡等。

最近几年以来,莎拉曾经多次表示她想再婚,并且想再度拥有一个宝宝。但是她同时承认,由于自己以往的高调风格和强势个性,要想找到一位合适的伴侣并非易事。

快综

## 美女子 5 年 连嫁 10 个丈夫

据报道,大多数女子在嫁给第二任丈夫前,都会先和第一任丈夫离婚。然而美国佛罗里达州迈阿密 - 戴德县 26 岁女子尤妮斯·洛佩兹在没和第一任丈夫离婚的情况下,竟在过去 5 年中先后和另外 9 名男子结了婚。日前,尤妮斯已被当地警方逮捕,并被控以了 9 项重婚罪。

据报道,现年 26 岁的尤妮斯·洛佩兹是美国佛罗里达州迈阿密 - 戴德县地区人,在过去 5 年中,她在没有离过一次婚的情况下,竟然先后和 10 名男子结了婚!

据迈阿密 - 戴德县当地警方称,尤妮斯在 2002 年从古巴移民到了南佛罗里达,并且获得了美国国籍,此后她就专门和外国移民结婚,帮助他们获得美国居留权,而作为“回报”,尤妮斯会向这些“丈夫”索取一笔不菲的酬金。尤妮斯也许是世上最不愁生活费的“妻子”,因为同一时间有 10 个“丈夫”在“赡养”着她。

警方调查发现,2002 年 6 月,尤妮斯在迈阿密 - 戴德县法庭和第一任丈夫毛里西奥·卡罗·马托斯结了婚。然而一年后的 8 月 11 日,她在没和马托斯离婚的情况下,又和第二任“丈夫”乔斯·拉莫斯结了婚。2005 年 3 月 5 日,尤妮斯又嫁给了第三任“丈夫”安东尼奥·罗伯托·科戴罗。令人目瞪口呆的是,尤妮斯甚至在 2005 年的 11 月接连嫁给了两名“丈夫”。2006 年,尤妮斯又举行了另外 5 场婚礼。

佛州警方在接到美国移民及海关执法局的报警后,已于日前将尤妮斯逮捕归案,尤妮斯受到了 9 项重婚罪指控,保释金是 18000 美元。

快综

## 危急关头舍身忘死,贴身保镖首次回忆惊魂一刻—— “26 年前,我为里根总统挡子弹”

据报道,1981 年 3 月 30 日,美国前总统里根入主白宫不久,就在华盛顿希尔顿饭店外遭枪手连开 6 枪行刺。但关键时刻,密勤局保镖蒂姆·麦卡锡不顾一切地挺身挡在里根前面,结果自己被击中胸部后倒地,令里根得以大难不死。事隔 26 年后,麦卡锡首次接受采访,回忆了当时惊心动魄的一幕。令人敬佩的是,尽管舍身忘死的麦卡锡被美国人视为英雄,但他仅仅谦虚地表示,挡子弹只是他受训后的“本能反应”,而不是他特别勇敢。

## 凶手 1.5 秒内连开 6 枪

据报道,1981 年 3 月 30 日下午 2 点 25 分,时任美国总统的里根刚刚参加完一个建筑工会组织的集会,准备起身离开华盛顿希尔顿饭店。他在蒂姆·麦卡锡等 4 名密勤局保镖的簇拥下走到停在饭店门口的防弹林肯轿车旁,向慕名而来的群众挥手致意,并不时对记者们的提问作出回答。但谁也不曾想到,枪手约翰·欣克利突然冲入人群向总统连开 6 枪,4 个人应声倒地。

麦卡锡回忆说:“那天本来是很普通的一天,因为先遣部门已经将各种保安工作安排得很好。总统演讲结束后,一起离开酒店,我们几个保镖按照惯例,形成队阵形式围绕在他的周围。但就在里根准备进入他的防弹轿车的时候,枪手约翰·欣克利突然冲上前,在 1.5 秒之内向里根连开 6 枪。”

## 危急关头舍身忘死

麦卡锡称:“第一颗子弹击中了白宫新闻秘书詹



遇刺瞬间

姆斯·布雷迪左眼上方的前额,他应声倒地;第二颗子弹擦过副总参谋长迈克尔·迪弗的肩头。第三颗子弹打中警察托马斯的颈部,他被人群挤倒在地。与此同时,最贴近里根的密勤局侍卫长杰里·帕尔一把将里根推进轿车,用自己的身体掩护总统。”

当时除了里根的贴身护卫外,现场的所有警察和军方士兵都吓坏了,每个人都四处躲避子弹。但令人敬佩的是,当时录像显示,第四声枪响时,麦卡锡不顾一切地挺身挡在总统面前,结果自己被击中胸部后倒地。这“玩命一挡”起到了关键作用,第五颗子弹打在了总统乘坐的轿车的防弹玻璃上。尽管第六颗子弹仍从打开的车门射入车内,但却只击中了里根的左腋下,穿透肺部,停在心脏附近,令他逃过一死。

## 自谦只是“本能反应”

这起总统刺杀案震惊了世界,而舍身忘死为总统挡子弹的麦卡锡也顿时成为美国人心目中的英雄。众所周知,通常一般人听到枪声的本能反应是躲避,但麦卡

锡却冲到了总统的面前,这无疑需要惊人的勇气和胆量。但在接受采访时,麦卡锡只是谦虚地称,那只是他受训后的“本能反应”,当时他脑中只有一个念头:用身体去挡住子弹。

他说:“如果你重新观看当时的画面,就会发现很多人——包括军警在内——大家都俯身找掩护,因为他们接受的训练,他们只是做应该做的事情而已。在密勤局,我们接受的训练就是掩护和疏散总统。为了保护总统,你必须尽量增大自己的身体面积挡在总统面前,而不是蹲下。因此坦白地说,这可能跟勇敢与否无关,而更多的是跟我在训练后的本能反应有关。除了我之外,那天还有许多其他特工也参与了挽救总统生命。”

## 被里根视为“救命恩人”

鲜为人知的是,尽管麦卡锡此前就一直为里根当保镖,但直到里根遇刺那天为止,他还几乎没有与里根有过任何交流。不过,自那天之后,里根就将麦卡锡视为“救命恩人”,并与他在同一家医院接受了手术,但麦卡锡最终比里根提前出院。当里根终于康复后,他和第一夫人南希立即邀请麦卡锡一家前往白宫,当面致谢。麦卡锡说:“我和里根总统进行了十分愉快的谈话,但那时只有我 2 岁和 4 岁的孩子不停地在白宫里乱窜,他们压根就不理解这次会面的重大意义。”

但令麦卡锡伤感的是,由于里根晚年不幸患上了老年痴呆症,他将所有往事都忘记得一干二净。

快综

## 动物世界

### “海狮画家”抽象画倾倒众游客



“海狮画家”祖马在认真作画

据报道,人们听说过狗画家、羊画家或象画家的故事,然而令人意想不到的,是美国芝加哥市谢德水族馆中的两只海狮也不甘落后,竟也迷上了画画,它们绘下的“抽象画”让游客们深感惊奇,日前,谢德水族馆决定以每幅 75 美元到 100 美元的价格出售这些“海狮画家”的抽象艺术品。

## 嘴衔画笔爱画画

据报道,美国海军曾经训练海狮充当“水下特种兵”,让它们在深水中寻找水雷,或发现那些试图从水下发动偷袭的恐怖分子的踪迹。据悉,海狮相当聪明,一些海狮甚至能够从 A 等于 B 和 B 等于 C 来推断出 A 等于 C 的结论。所以美国芝加哥市谢德水族馆的两只海狮迷上了画画,对它们的训练师肯·拉米雷兹来说一点也不感到惊奇。

据悉,这两只爱画画的海狮分别名叫祖马和泰勒,它们

喜欢用嘴衔着画笔,在画布或画板上摆脑袋,画出一幅幅色彩鲜明的抽象作品。训兽师拉米雷兹说:“海狮非常聪明,你只要向它们展示如何用嘴衔住画笔,然后在画布前摆动脑袋作画,它们立即就能一学就会。”

## 抽象作品惊呆众游客

据拉米雷兹称,海狮画家平均每个月画两到三幅画,不过,它们一般 5 分钟就能画完一幅画。拉米雷兹称,两只海狮画家都是“印象主义者”,它们的画作非常抽象,不过,两只海狮挥毫画画的认真镜头以及它们富有“艺术灵感”的作品,仍然惊呆了许多参观水族馆的游客们。

日前,谢德水族馆决定将两只海狮画家的部分作品以每幅 75 美元到 100 美元的价格进行拍卖,而卖画所得将用来资助该水族馆的教育和动物保护计划。

快综

## ●弹钢琴●玩吉他●踩滑板

### 这个“苍蝇模特”真有趣



脚踏自行车 / 弹钢琴



踩滑板 / 躺椅上晒太阳



脚蹬自行车 / 弹钢琴



踩滑板 / 躺椅上晒太阳



玩起吉他有模有样

大多摄影师通常会把美女俊男当做模特,但令人目瞪口呆的是,比利时摄影家尼古拉斯·韩德力克斯的“模特”,竟然是他家卧室中的一只活苍蝇!为了给这只堪称“全球最小的模特”拍出精彩照片,他精心制作了许多微型道具,而在“苍蝇模特”的一系列“玉照”中,可以看到它正在弹钢琴、玩吉他,甚至踩着滑板凌空飞行。

## 训练苍蝇当模特

据报道,尼古拉斯·韩德力克斯是比利时一位著名的摄影家。据韩德力克斯称,这只“苍蝇模特”叫做格拉德·米克弗莱,是他家卧室中的一只苍蝇,经常在他身边飞来飞去。但让人意外的是,韩德力克斯并没有对这只苍蝇产生厌烦,反而独具慧眼地发现了它的“模特气质”。日前,韩德力克斯干脆异想天开,真的将这只苍蝇训练成为“模特”,

并拍摄了一系列照片。

据悉,这些照片都是韩德力克斯用 800 万像素的照相机拍摄的。为了让照片更加生动,韩德力克斯精心制作了许多微型道具,包括只有指甲大小的自行车、钢琴、吉他和躺椅等等。在拍照时,韩德力克斯使用蜂蜜作为诱饵,然后小心翼翼地“苍蝇模特”捏在手指上,耐心地诱使它在这道具旁边摆出各种姿势。

## 这个“小模特”真牛

就这样,“苍蝇模特”的“玉照”出炉了。在一张照片中,可以看到“苍蝇模特”格拉德正在有模有样地蹲在一台钢琴前,伸出 2 只小爪弹钢琴;另一张照片中,它又抱着一把吉他,似乎正在低吟浅唱。而另一些照片中,它时而坐在微型躺椅上悠闲地晒太阳,时而脚蹬自行车,时而踩着滑板凌空飞行。

快综